

Italia – Bibione

Bibione a luat naștere acum **45 de ani** și beneficiază de un climat special favorabil ce face posibilă baia din luna mai până în luna septembrie. Plaja, resursa primara in **Bibione**, e o imensa întindere de **nisip fin si auriu**, faimoasa pentru lățimea ei (aprox. 300 m) Echipamentul de plajă incluzând **umbrele de plajă, șezlonguri și paturi de plajă** a fost complet renovat.

Fâșia de coastă nisipoasă care este una dintre cele mai lungi din Italia (lungimea întregii coaste este de cca. 10 km) reprezintă împreună cu văile, laguna și pădurile de pin o sursă rară și prețioasă. Loc ideal pentru cei care doresc o vacanță liniștită în contact cu un mediu natural unic fără să renunțe totuși la serviciile unui oraș modern.

Complexe rezidențiale noi, magazine, facilități pentru practicarea sportului și multe locuri pentru distracție și spectacole.

Mai mult de atât, începând cu anul 1996 **Bibione** este și un important și bine echipat centru termal denumit "**Bibione Thermae**" care este situat într-o pădure de pin pe coasta Adriaticii: www.bibionetherme.com Iubitorii de sport au la dispoziție: terenuri de tenis, piscine, golf, minigolf, jocuri pe plajă, închiriere bărci, pescuit sportiv, volei pe plajă, windsurf, navigație cu velă, patinaj pe patine cu rotile, canoe, parapantă, ca sa nu mai vorbim de echitație și de tururile de mountain-bike, care vă vor da posibilitatea să gustați și să apreciați plaja vastă de 8 km, pădurile de pini și văile din **Bibione**.

La **Bibione** nu te plictisești niciodată. **Discoteci, american-bar, luna parc, berării, manifestări folclorice fac din Bibione un adevărat oraș al distracției.**

Temperaturi medii	Aer °C	Apa °C
MAL	19	20
IUNIE	23	21
IULIE	27	26
AUGUST	28	25
SEPTEMBRIE	20	22

Italia – Rimini

Statiunea Rimini situata pe coasta de est a Italiei, se intinde pe un lungime de 15 km de plaja nisipoasa, cu restaurante, cluburi de noapte, hoteluri.

Considerata de mult timp cea mai atractiva statiune litorala a Italiei va poate oferi nisip fin, mare, soare, istorie si viata de noapte.

A fost una dintre cele mai importante orase ale Imperiului Roman, astfel cei care vin aici pot vizita monumentele orasului vechi, fortificatiile, se pot plimba pe strazile proiectate de Romani.

Principalele obiective de vizitat sunt: biserica din secolul XIII cunoscuta ca Templo Malatestiano, Podul Tiberius, Castelul Malatesta, Augustus Arch etc.

Pentru distractie se gasesc numeroase cluburi si discoteci, restaurante cu specific, cafenele, magazine, precum si numeroase posibilitati de distractie pe plaja. Ca si posibilitati de petrecere a timpului liber se pot mentiona relaxarea pe plaja , practicarea sporturilor acvatice ca windsurfing, participarea la excursii pe mare sau pe uscat, plimbare pe plaja sau in oras pentru vizitarea monumentelor sau pentru cumparaturi.

Italia – Lignano

Peninsula Lignano Sabbiadoro este situata între Veneția și Trieste, înconjurată de o mare albastră și curată, premiată de mai multe cu „Steagul albastru al Europei”, mare care scaldă o întindere imensă de nisip fin auriu, în spatele unei păduri de pin.

Lignano este un loc ideal pentru o vacanță de relaxare, pentru petrecerea timpului liber în natură și practicarea diverselor

sporturi: schi nautic, echitație, golf, tenis.

În **Lignano** există Aquaplash un parc de distracții acvatice care se întinde pe 60.000 m², Gulliverlandia Aquarium care este un parc tematic, Grădina zoologică cu peste 1500 animale, Parcul Junior cu jocuri în aer liber, parcul de distracție Strabilia Luna Park cu peste 1000 de atracții, băile termale, magazine. Toate stau la dispoziția turistilor dornici de distracție și relaxare.

Italia – Lido di Jesolo

LIDO DI JESOLO este una dintre cele mai renumite stațiuni de pe coasta Mării Adriatice, situată la doar 21 km de Veneția.

Din **Lido di Jesolo** se ajunge în Veneția doar într-o oră: cu autocarul până la Punta Sabbioni și apoi cu ferry boat-ul până în centrul istoric al Veneției. Stațiunea are 15 km de plajă cu nisip fin.

Plaja este foarte bine îngrijită și oferă multe facilități. Intrarea în mare este lină, fiind ideală și sigură pentru familiile cu copii.

Italia – Cattolica

Statiunea Cattolica este situata in partea de sud a regiunii Emilia Romagna, la doar 10 km distanta de statiunea Rimini.

Statiunea Cattolica este potrivita atat pentru familii, distractie si relaxare fiind renumita pentru plajele late cu nisip auriu, varietatea de restaurante, viata de noapte. Situata intr-un golf protejat de vant si curențe de promontoriul Gabicce, are o plaja calma avand o lungime de 3 km.

In **Cattolica** gasiti strazile orasului vechi, pietre cu fantani, spectacole pentru copii si adulti, un port pentru pescuit si

deasupra statiunii se afla Castelul Gradara.

Centrul orasului are mai multe obiective culturale cum ar fi Biserica Sant'Apollinare din secolul XIII, Galeria S. Crose Renaissance, Turnsul Malatesta datat din 1490. Muzeul Reginei cu vestigii arheologice si marine, Tratrul Reginei si satul medieval Gradara din apropiere atrag turistii pe durata intregului an.

Turistii isi mai pot petrece ziua cu cumparaturi, luand pranzul de-a lungul promenadei insorite, plimbandu-se cu mini trenul pentru turisti prin oras, si savurand soarele, plaja si marea.

Langa oras este parcul tematic "Le Navi" dedicat marii, unde turistii pot calatorii in timp pana la originile oceanelor. Se mai poate vizita Parcul Natural din Monte San Bartolo unde se gasesc vestigii arheologice. Pentru fanii muzicii la sfarsitul lunii August **Cattolica** gazduieste anual seriile de concerte de muzica clasica numita Sagra Musicale Malatestiana.

Iubitorii sporturilor acvatice se pot bucura de windsurfing, navigatie si pescuit la adancime mare, in timp ce iubitorii golfului pot practica acest sport la Riviera Golf Club la doar 3 km distanta. Atentie la specialitatile de peste din restaurante, si gustati neaparat "miacetto" un desert traditional cu influente turcesti si grecesti, reteta sa fiind secreta.